cau 1(2d)
a.Tim cuc tri cua ham sb
f(X,y)=x*—4xy+y’ —6x+6Yy+2015

b. Viét phwong trinh mit phing tiép xtic voi mit cong tai diém di cho

z=(2y+1Inx,(1,4,0)

Cau 2(2d): Tinh khdi lugng ctia khdi E c6 ham mat d6 p(x, y, z) =6x véi E 1a khdi
ta dién O.ABC trong d6 O(0;0;0); A(1;0;0); B(0;2;0); C(0;0;2).
Cau 3(2 d): Cho F(x,y) =(x"y® +2y)i+(x’y* +2x) j, M(0;1), N(2;2)

a) Chtirng minh F 1a truong vector bao toan
b) Tim ham f(x,y) sao cho Vf =F
¢) Tim cong sinh ra cua truong lyc F khi di chuyén chat diém tir M dén N.

CAau 4(2 d): Tinh tich phan j j (3+2y?)dA vé6i D 1a mién bi chin boéi
D
X=y,x=y’-y.

Cau 5(2 d): Tinh




